

## 訂正

本誌第121巻11号掲載の日本小児科学会医療安全委員会報告「小児科専門医研修施設におけるMRI検査時鎮静の現状」(P1920~1929)において、一部、誤りがありました。以下に正誤表を掲載致します。

該当ページ	誤	正	訂正理由
P1924 表3 アンケート結果	Q8-1 共同提言が出された 2013年以降、MRI検査時の鎮 静の際に有害事象を経験され たことがありますか？ (表右端 %列)	Q8-1 共同提言が出された 2013年以降、MRI検査時の鎮 静の際に有害事象を経験され たことがありますか？ (表右端 %列)	割合の計算で本来の分 母は341であったが、 分母を誤って117で計 算していたため、実際 より割合が高くなって いた。
	低酸素血症 <u>64.1</u>	低酸素血症 <u>22.0</u>	
	呼吸停止 <u>18.8</u>	呼吸停止 <u>6.5</u>	
	徐脈 <u>6.8</u>	徐脈 <u>2.3</u>	
	心停止 <u>1.7</u>	心停止 <u>0.6</u>	
	その他 <u>8.5</u>	その他 <u>2.9</u>	